

Direcția Poliția Locală Călărași desfășoară, zilnic, acțiuni în sistem integrat, în parteneriat cu reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean, în scopul de a asigura ordinea și liniștea publică, pe raza municipiului nostru.

Astfel, în perioada 8-14 mai, polițiștii locali din cadrul Direcției Ordine Publică și Circulație pe Drumuri Publice au legitimat 124 de persoane, au intervenit la 46 de sesizări primite prin dispeceratul instituției și la 7 sesizări primite prin sistemul 112, pe fondul deranjării ordinii publice cu muzică la intensitate mare, tulburării ordinii și liniștii publice în parcuri, semnalării unor arbori ruți, ocupării ilegale a locurilor de parcare din parcările de domiciliu, identificării unor autovehicule care blocau accesul la instituții sau locuri de domiciliu, pătrunderii nelegale a unor autovehicule pe aleile din parc, nefolosirii corecte a locurilor de joacă amenajate de Primăria Călărași, aplanării unor conflicte privind tulburarea liniștii publice. De asemenea, aceștia au depistat 5 autovehicule abandonate sau fără stăpân, pentru care s-au demarat procedurile legale de somare și ridicare.

În urma intervențiilor polițiștilor locali călărășeni, au fost constatate 107 fapte antisociale și au fost aplicate 46 de sancțiuni contravenționale, în valoare de 4.580 de lei, dar și 61 de avertismente verbale.

Tot în aceeași perioadă, polițiștii locali din cadrul Direcției Control Comercial, Protecția Mediului, Urbanism, Monitorizare au organizat 20 de acțiuni. Aceștia au verificat modul de desfășurare a activităților comerciale, au efectuat controale pe linia protecției mediului și salubrității în municipiu, au efectuat controale fie în patrule proprii, fie în colaborare cu reprezentanții Direcției de Urbanism din cadrul

Primăriei Călărași, pentru respectarea prevederilor legale în construcții, au procedat la verificarea sesizărilor primite de la cetățeni, au acționat în zona piețelor pentru verificarea respectării regulilor impuse prin Regulamentul Serviciului Piețe și Oboare și au monitorizat zonele predispușe la depozitarea ilegală a deșeurilor de orice fel. În urma controalelor, s-au aplicat 5 sancțiuni contravenționale, în valoare de 37.500 lei și 4 avertismente.

Direcția Poliția Locală Călărași va continua acțiunile de acest fel, dar va informa și cetățenii despre prevederile legislative care reglementează conduita socială în comunitatea călărășeană.